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Instrucciones: Lee detenidamente los cuatro enunciados, este examen es la demostracion de tu aprendizaje,
trata de entender y resolver primero los que tienes seguridad en tu conocimiento. Se califica claridad y
limpieza al escribir, no se califica el resultado Unicamente.

1. Una persona esta tirando con un cable del bloque A de 600 N que esta permanente
en contacto con el bloque B, como se muestra. Determine la tensién que se requiere
en el cable para que ascienda el bloque por el plano inclinado mostrado, suponiendo
u, =0.28 para todas las superficies de contacto.
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2. Reemplace las tres fuerzas que actian sobre la placa por su resultante y especifique las
coordenadas cartesianas de un punto Q, ubicado en la arista DE por donde pasa la linea de
accion de dicha fuerza resultante. Considere que el punto A es el arigen del plano cartesiano

mostrado.
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3. Un bloque de 2 kg desciende sobre un plano inclinado rugoso, de modo que el coeficiente de
friccion cinética entre ellos vale 0.62, para después ingresar en el punto B a una curva lisa de
radio R = 4 m. Calcule la magnitud de la fuerza normal un instante antes y uno después de
pasar por el punto B, teniendo en cuenta que al pasar por A tenia una rapidez igual a m/s.

4. Una caja de 40 kg se lanza hacia arriba del plano inclinado de la figura, que forma 30°
con la horizontal y con una rapidez inicial de 18 m/s. Si el coeficiente de friccion
dinamica entre el bloque y el plano es de 0.2, calcular la distancia d que recorrera
ascendiendo sobre el plano hasta detenerse.
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Reactivo 1

Ng=387.06N
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W,=400 N . De >'F, =0:
De S'F, =0: ~600c0s10°~387.06+ N,, =0,
—400+ N, c0s10°+0.28N,sen10°=0 , = N, =590.88+387.06 =977.94N ,
Fr, =0.28N, = 273.82N.
Ne = Cost0e +4(§).(;83en10° = 387.00N De 2, F, =0:

T -108.38—-273.82—-600sen10°=0 ,
= |T =486.39N|

Reactivo 2
F1 =3(~isen60°— jcos60°) =—2.60i —1.50 j, F2 =2.5(~icos30°+ jsen30°) = -2.171i —1.25],
Fs=2i; R=-2.77i-0.25];

n=Ma + My + Mg =0+ (2i—-3))x(-2.17i +1.25]) +(~2)x(2i)
Ma=k(0+2.5-6.51+4)=0k
Con Q(XQ,—B), para FQ xR=Ma:

| £

i ik
X, -3 0/=0k, —0.25X,—831=0, X, =-33.24 = [Q(-33.24,-3)
277 -025 0
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Reactivo 3
d.c.l antes de ingresar a la parte lisa.
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No /4 90°-¢ XB

y, W=1962N */

seng=2=0.6 = cos¢=0.8
De F,=0: N,-19.62cos¢=0 = |N,=15.696N|, que es el valor de la magnitud de la

fuerza normal un instante antes de pasar por B.

Fr=0.62N, =9.731N.

Aplicando la segunda forma de la ecuacion del trabajo y energia, de A a B:
(-9.731)(8) =4(2)(va ) -+(2)(0)" +19.62(0)-19.62(8seng),

2

de donde resulta: v; =16.328; entonces, al aplicar Fn= mY
2

justo un instante después de que el bloque pase por B, se tiene:

N, —19.62cos¢ = 2{@} de donde:

N, =16.596+8.164 = 24.76N

que es el valor de la magnitud de la fuerza normal un instante después de que el
bloque pasa por B.

Reactivo 4
//J//
(P
e V2=O A
L g (/'ﬂj> -
- g
Fr=0.2N, = 67.966N

v,=18m/s o~ | ’

7 Ny =Weos30° = 339.828N

s o
1 W = 40(9.81) = 392.4N

Al aplicar la segunda forma de la ecuacion de la energia de la posicién (1) a la posicion
(2) se tiene:

(—67.966)(d ) =(4)(40)(0)" —(4)(40)(18)" +392.4(dsen30°-0)

2
d (196.2+67.966) = 6,480 =
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